П  Р  О  Т  О  К  О  Л  № 54
Днес 27.09.2016 г. от 17.00 часа в заседателната зала на 2-ри етаж на Общинска администрация - Димитровград, бул.”Г.С.Раковски” № 15 ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ /ОИК/, гр.Димитровград проведе заседание, на което присъстваха:

Председател: Димитър Вълчев Гавазов
Зам.-председател: Михаил Стойков Георгиев
Секретар:  Филиз Хюсеин Ахмед
Членове:    Десислава Николаева Костова 
 Антония Маринова Славова

 Румен Димчев Гъбов

 Антония Делчева Делчева
  Добромир Коев Якимов

 Божидар Веселинов Туртов
 Велина Бончева Вълева
На заседанието не присъстваха: Бойчо Георгиев Бойчев – член на ОИК.
Заседанието протече при следния
Д  Н  Е  В  Е  Н    Р  Е  Д :

1. Сигнал от Христо Др. Христов от с.Брод с искане за предсрочно освобождаване от длъжност на кмета на кметство с.Брод, община Димитровград.      
Производството е по реда на чл.42 ал.3 от ЗМСМА.
      По точка първа от дневния ред в Общинската избирателна комисия Димитровград е постъпил сигнал с Вх.№ 341/08.09.2016 г. от Христо Др. Христов от с.Брод. В сигнала се твърди, че в последните 5 месеца кмета на кметство с.Брод Димитър Жеков Делчев неоснователно отсъства от работа, което препятства административното обслужване на населението на територията на кметството. В същия се съдържа искане за предсрочно прекратяване на кметските пълномощия на основание чл.42 ал.1 т.10 от ЗМСМА.

      По повод на постъпилия сигнал, ОИК – Димитровград извърши служебна проверка, като поиска от Общинска администрация Димитровград писмена справка за отсъствията от работа на кмета на кметство с.Брод Димитър Жеков Делчев за периода от 01.04.2016 до момента, в която да бъдат посочени и основанията за отсъствието му. На кмета бе предоставена възможността по чл.42 ал.3 от ЗМСМА да направи писмени възражения по постъпилите в комисията документи.
       Видно от получената справка с писмо вх.№ 342/17.09.2016 г. на община Димитровград, кмета на кметство с.Брод Димитър Жеков Делчев в периода след 01.04.2016 г. е отсъствувал от работа в три периода – от 06.06.21016 до 10.06.2016, от 12.07.2016 до 21.08.2016 и от 22..08.2016 до 04.09.2016 г. За първите два е ползувал платен годишен отпуск по КТ, а за третия е бил в отпуск за временна неработоспособност. 

       В ОИК-Димитровград постъпи писмено възражение с вх.№ 343/21.09.2016 г. от кмета на кметство с.Брод Димитър Жеков Делчев. Същият оспорва изложените в сигнала факти и обстоятелства и счита същия за неоснователен.

       След преценка на постъпилите в комисията писмени документи, ОИК-Димитровград, приема за установено следното:

       Кмета на кметство с.Брод, община Димитровград Димитър Жеков Делчев действително е отсъствувал от работа в посочения в сигнала период за срок повече от един месец, но тези отсъствия не са неоснователни. Основанието за предсрочно прекратяване на кметските пълномощия по смисъла на чл.42 ал.1 т.10 от ЗМСМА изисква да са налице две кумулативно свързани условия – отсъствие от работа за повече от един месец и същото да бъде неоснователно. В конкретния случай второто изискване на законовата норма не е изпълнено, тъй като същия не е бил на работа, поради платен годишен отпуск и временна неработоспособност. 

       При така изложените съображения ОИК-Димитровград, счита че сигналът на  Христо Др. Христов от с.Брод следва да бъде оставен без уважение, както и направеното в него искане за предсрочно прекратяване на пълномощията на кмета на кметство с.Брод Димитър Жеков Делчев.
         С оглед на горното ОИК-Димитровград прие следното:  
Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 360
         Оставя без уважение подадения сигнал с Вх.№ 341/08.09.2016 г. от Христо Др. Христов от с.Брод, както и искането за предсрочно прекратяване на пълномощията на кмета на кметство с.Брод, община Димитровград Димитър Жеков Делчев  
         Решението подлежи на оспорване по реда на чл.42 ал.5 от ЗМСМА пред Административен съд - Хасково.

         Препис от решението да се изпрати на Централната избирателна комисия и председателя на Общински съвет – Димитровград в тридневен срок от влизането му в сила.

Гласували – 10                                 За – 10                                    Против – 0
Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 17.15 часа.


ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                        /Димитър Гавазов/
                                                           СЕКРЕТАР: 

                                                                             
  /Филиз Ахмед/
