П  Р  О  Т  О  К  О  Л  № 56
Днес 19.12.2016 г. от 17.00 часа в заседателната зала на 2-ри етаж на Общинска администрация - Димитровград, бул.”Г.С.Раковски” № 15 ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ /ОИК/, гр.Димитровград проведе заседание, на което присъстваха:

Председател: Димитър Вълчев Гавазов
Зам.-председател: Михаил Стойков Георгиев
Секретар:  Филиз Хюсеин Ахмед
Членове:    Десислава Николаева Костова 
 Антония Маринова Славова

 Румен Димчев Гъбов

 Антония Делчева Делчева
 Бойчо Георгиев Бойчев

 Добромир Коев Якимов

 Божидар Веселинов Туртов
 Велина Бончева Вълева
Заседанието протече при следния
Д  Н  Е  В  Е  Н    Р  Е  Д :

1. Сигнал от Бойчо Георгиев Бойчев – адвокат с адрес на упражняване на дейността гр.Хасково с искане за предсрочно прекратяване на пълномощията на на кмета на кметство с.Ябълково, община Димитровград.      
Производството е по реда на чл.42 ал.3 от ЗМСМА.
      По точка първа от дневния ред Общинската избирателна комисия Димитровград разгледа постъпилия сигнал с Вх.№ 344/23.11.2016 г. от Бойчо Георгиев Бойчев – адвокат с адрес на упражняване на дейността гр.Хасково, ул. „Преслав” № 35. В сигнала се твърди, че кметът на кметство с.Ябълково Антон Вълев Илиев е регистриран като член на Управителния съвет на ЗКПУ „Ябълково”, с.Ябълково, като е приложено и извлечение от търговския регистър. В сигнала се съдържа искане за предсрочно прекратяване на неговите пълномощия на основание чл.42 ал.1 т.5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация.

      По повод на постъпилия сигнал, ОИК – Димитровград извърши служебна проверка, като поиска с писмо изх.№ 43/25.11.2016 г. от ЗКПУ „Ябълково”, с.Ябълково да бъде предоставена информация относно това дали кметът на кметство с.Ябълково, община Димитровград Антон Вълев Илиев към настоящия момент е член на Управителния съвет на ЗКПУ „Ябълково” и дали същият е предприел необходимите действия за освобождаването му от тази длъжност с оглед изпълнението на задължението му по чл. 41 ал.3 от ЗМСМА, като информацията бъде придружена с документи, намиращи се в архива на кооперацията и  удостоверяващи описаните обстоятелства. С писмо вх.№ 345/02.12.2016 г. от ЗКПУ „Ябълково” е получен отговор на поставените въпроси и към него са приложени копия от следните документи: Молба от Антон Вълев Илиев до УС на кооперацията с дата 10.11.2015 г. за освобождаването му като негов член, Протокол на УС от 09.12.2015 г. и Протокол от ОС на кооперацията от 28.05.2016 г.

       Със свое писмо изх.№ 44/05.12.2016 г. ОИК-Димитровград даде възможност на кмета на кметство с.Ябълково Антон Вълев Илиев да направи писмени възражения по постъпилите в комисията документи на основание чл.42 ал.3 от ЗМСМА.  
       В ОИК-Димитровград постъпи писмено възражение с вх.№ 347/07.12.2016 г. от кмета на кметство с.Ябълково Антон Вълев Илиев. Към него са приложени копия от същата молба за освобождаване, предоставена от ЗКПУ „Ябълково” и Декларация по чл12 т.2 от ЗПУКИ, подадена в ОбС-Димитровград на 11.11.2015 г. Във възражението си същият твърди, че е подал уведомление по чл.41 ал.3 в ОбС, но такова не е приложил.
       Със свое протоколно Решение № 361/08.12.2016 г. ОИК Димитровград реши да поиска от Общински съвет Димитровград информация дали кметът на кметство с.Ябълково Антон Вълев Илиев е подал уведомление по чл.41 ал.3 за предприетите от него действия по освобождаването му като член на УС на  ЗКПУ „Ябълково” в законния едномесечен срок от обявяването на изборните резултати. В отговор на отправеното запитване, председателят на ОбС-Димитровград с писмо рег.№ ОбС-10-435#1/15.12.2016 г. уведомява комисията, че след проверка в деловодната програма на общинския съвет не са подавани документи от въпросното лице, предстваляващи уведомление за предприемане от негова страна на действия за прекратяване на участието му като член на УС на ЗКПУ „Ябълково”.  
       След преценка на постъпилите в комисията писмени документи и описаните факти и обстоятелства, ОИК-Димитровград приема за установено следното:

       Антон Вълев Илиев е обявен за избран за кмет на кметство с.Ябълково, община Димитровград с Решение № 351/01.11.2015 г. на ОИК-Димитровград. На 04.11.2015 г. е положил клетва пред ОбС-Димитровград, от която дата са възникнали пълномощията му. Към момента на избирането му за кмет на кметство, същият е бил член на Управителния съвет на ЗКПУ „Ябълково”, с.Ябълково, видно от търговския регистър към Агенция по вписванията и подадената от него в ОбС-Димитровград Декларация по чл12 т.2 от ЗПУКИ, копие от която е приложена по преписката. На 10.11.2015 г. избраният за кмет на кметство с.Ябълково Антон Вълев Илиев е подал молба до УС на кооперацията за освобождаването му като негов член. Същата е разгледана на заседание на УС на 09.12.2015 г и на Общо събрание на ЗКПУ „Ябълково”, проведено на 28.05.2016 г., видно от постъпилите в комисията протоколи. След извършено проверка в архива на ОИК-Димитровград се установи, че избраният кмет не е уведомил комисията за предприетите от него действия за освобождаването му от длъжността член на УС на ЗКПУ „Ябълково”. Такова уведомление не е подал и до председателя на Общински съвет Димитровград, видно от негово писмо с рег.№ ОбС-10-435#1/15.12.2016 г. След справка в търговския регистър към датата на постановяване на настоящото решение е видно, че Атон Вълев Илиев е вписан ката член на Управителния съвет на ЗКПУ „Ябълково”, с.Ябълково ЕИК 836164251.       
       При така установените факти и обстоятелства, ОИК-Димитровград приема, че е налице законното основание по чл.42 ал.1 т.5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация за предсрочно прекратяване на пълномощията на кмета на кметство с.Ябълково, община Димитровград Антон Вълев Илиев за неизпълнение на задължението му по чл.41 ал.3 от ЗМСМА. Задължението по този текст от закона изисква да са изпълнени заедно три условия: избраният за кмет в едномесечен срок от обявяване на изборните резултати да е предприел необходимите действия за освобождаването му от длъжност, включена в обхвата на ал.1 на същата разпоредба, и същевременно да е уведомил писмено за това в същия срок председателя на общинския съвет и общинската избирателна комисия. В конкретния случай кметът е изпълнил първото от тези условия, като е подал в законния едномесечен срок молба до управителните органи на кооперацията за освобождаването му като член на УС. Второто и третото условие за писмено уведомяване на ОбС и ОИК за предприетите от него действия не са изпълнени. Предвид изложеното ОИК-Димитровград счита, че пълномощията на кмета на кметство с.Ябълково следва да бъдат прекратени предсрочно по реда на чл.42 ал.3 от ЗМСМА.
               С оглед на горното ОИК-Димитровград прие следното:  
Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 362
         Прекратява предсрочно пълномощията на кмета на кметство с.Ябълково, община Димитровград, Антон Вълев Илиев ЕГН 6304048447, с.Ябълково, ул.”Славянска” № 1 на основание чл.42 ал.3 и чл.42 ал.1 т.5 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, поради неизпълнение на задължението му по чл.41 ал.3 от ЗМСМА. 
         Обезсилва издаденото му удостоверение № 1181/04.11.2015 г.

         Решението подлежи на оспорване по реда на чл.42 ал.5 от ЗМСМА пред Административен съд - Хасково.

         Препис от решението да се изпрати на Централната избирателна комисия и председателя на Общински съвет – Димитровград в тридневен срок от влизането му в сила.

Гласували – 11                                 За – 11                                    Против – 0
Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 18.00 часа.


ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                        /Димитър Гавазов/
                                                           СЕКРЕТАР: 

                                                                               /Филиз Ахмед/
