Общинска избирателна комисия Димитровград, област Хасково


П Р О Т О К О Л      №25

Днес 10.10.2019г. от 17.00 часа в малката заседателната зала на Общински съвет Димитровград, бул. „Г.С.Раковски” № 15 - запад ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ /ОИК/, гр.Димитровград проведе заседание, на което присъстваха:

Председател: Димитър Вълчев Гавазов
Секретар: Михаил Стойков Георгиев
Заместник-председатели:  Десислава Николаева Костова
                                            Филиз Хюсеин Ахмед
                                                                                          
	Членове:   Добромир Коев Якимов
Божидар Веселинов Туртов 
Светла Тенева Славова
                              Васил Христов Лазов
Мариела Господинова Делчева-Сестримска
Милена Горанова Зетова
Тодор Динков Иванов
Димитрия Жекова Бейчева

Отсъства – Милена Русева – член на комисията

Заседанието протече при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Промени в СИК от квотата на Коалиция „ОБЕДИНЕНИ ПАТРИОТИ – НФСБ, АТАКА И ВМРО”;
2. Одобряване предпечатните образци на протоколите по видове избори в община Димитровград
3. Преписка 1127/2019 г. по описа на Районна прокуратура, Димитровград

По точка първа са постъпили предложения с вх. № 139/09.10.2019г. и вх. № 140/10.10.2019г. от Коалиция „ОБЕДИНЕНИ ПАТРИОТИ – НФСБ, АТАКА И ВМРО” относно промени в СИК от квотата на Коалиция „ОБЕДИНЕНИ ПАТРИОТИ – НФСБ, АТАКА И ВМРО” за изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019г. 

Предвид горното и на основание чл.87, ал.1, т.5 от ИК, след проведеното обсъждане и гласуване ОИК-Димитровград прие следното 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 143

На основание чл.87, ал.1, т.5 от Изборния кодекс, извършва промени в състава на СИК от квотата на Коалиция „ОБЕДИНЕНИ ПАТРИОТИ – НФСБ, АТАКА И ВМРО”, а именно:

	№ на СИК
	Длъжност
	ОСВОБОЖДАВА:
	НАЗНАЧАВА:

	74
	Председател
	Недялка Костова Паунова
	Господин Димитров Димитров

	91
	Секретар
	Тончо Донев Казаков
	Елена Иванова Лозева





Решението подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от момента на обявяването му.

Гласували: 12
За 12 – Димитър Гавазов, Михаил Георгиев, Десислава Костова, Филиз Ахмед, Добромир Якимов, Божидар Туртов, Светла Славова, Васил Лазов, Мариела Делчева, Милена Зетова, Тодор Иванов, Димитрия Бейчева

Против – няма
	
По точка втора след получаване на графичните файлове с предпечат на образци на протоколите за отчитане на резултатите от гласуването на СИК и ОИК за изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г, ОИК принтира образците на протоколите. След извършена проверка на същите установи, че съдържанието им отговаря на изискванията на чл.432 и чл.449 от ИК за провеждане на избори за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019г, с оглед на което на основание  т.6 от Решение № 993 от 07.09.2019 г. и чл.87, ал.1, т.5 от ИК, във връзка с писмо от ЦИК с изх.№МИ-15-740/1 от 08.10.2019 г., Общинската избирателна комисия прие следното
Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 144
ОДОБРЯВА предпечатните образци на протоколите за отчитане на резултатите от гласуването на СИК и ОИК за изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г, както следва: 

ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на общински съветници в община Димитровград (приложение №1, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на община Димитровград (приложение №2, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Брод, община Димитровград (приложение №3, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Горски извор, община Димитровград (приложение №4, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Добрич община Димитровград (приложение №5, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Златополе, община Димитровград (приложение №6, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Каснаково, община Димитровград (приложение №7, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Крепост, община Димитровград (приложение №8, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство гр. Меричлери, община Димитровград (приложение №9, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Радиево, община Димитровград (приложение №10, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Скобелево, община Димитровград (приложение №11, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Странско община Димитровград (приложение №12, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Черногорово, община Димитровград (приложение №13, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК за избиране на кмет на кметство с. Ябълково, община Димитровград (приложение №14, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.

ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на общински съветници в община Димитровград (приложение №15, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на община Димитровград (приложение №16, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Брод, община Димитровград (приложение №17, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Горски извор, община Димитровград (приложение №18, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Добрич община Димитровград (приложение №19, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Златополе, община Димитровград (приложение №20, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Каснаково, община Димитровград (приложение №21, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Крепост, община Димитровград (приложение №22, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство гр. Меричлери, община Димитровград (приложение №23, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Радиево, община Димитровград (приложение №24, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Скобелево, община Димитровград (приложение №25, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Странско община Димитровград (приложение №26, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Черногорово, община Димитровград (приложение №27, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК за избиране на кмет на кметство с. Ябълково, община Димитровград (приложение №28, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 27 октомври 2019 г.

Приложения от №1 до №28 представляват неразделна част от протокола и не се обявяват.


Решението подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му.


Гласували: 12
За 12 – Димитър Гавазов, Михаил Георгиев, Десислава Костова, Филиз Ахмед, Добромир Якимов, Божидар Туртов, Светла Славова, Васил Лазов, Мариела Делчева, Милена Зетова, Тодор Иванов, Димитрия Бейчева
Против – няма

По точка трета по повод постъпило писмо в приложена преписка на Районна прокуратура Димитровград ведно с писмени материали на 10.10.2019 г. беше извършена проверка от дежурните членове на ОИК Мариела Делчева-Сестримска и Десислава Костова, която констатира следното: в присъствието на ВрИД кмет на кметство с. Брод Тянка Кирилова Иванова (лицето, подало сигнал до Районна прокуратура за поставяне на агитационни материали на частни имоти без съгласието на собствениците) бяха посетени имотите на Таня Томова от с. Брод, ул. „ Пано Ангелов” №48, Желка Делчева, с. Брод, ул. „Пано Ангелов” №77 и Георги Иванов, с. Брод, ул. „Пано Ангелов” № 54. Гoспожа Иванова посочи конкретните имоти и в нейно присъствие бе констатирано, че на описаните в сигнала гаражни врати - обект на прокурорската проверка, не бе установено наличие на агитационни материали по смисъла на чл. 183, ал.3 на ИК. Предвид гореизложеното Общинската избирателна комисия прие следното 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 145

НЕ УСТАНОВЯВА нарушение на правилата за провеждане на предизборна агитация по смисъла на чл. 183, ал.3 на ИК.
Решението да се връчи на Районна прокуратура-Димитровград.
Решението подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му.

Гласували: 12
За 12 – Димитър Гавазов, Михаил Георгиев, Десислава Костова, Филиз Ахмед, Добромир Якимов, Божидар Туртов, Светла Славова, Васил Лазов, Мариела Делчева, Милена Зетова, Тодор Иванов, Димитрия Бейчева
Против – няма

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 17:20 часа.     

                          

                                                         		ПРЕДСЕДАТЕЛ: 
                                                                                       Димитър Гавазов


 СЕКРЕТАР:
                                                                     	 	     Михаил Георгиев
