Общинска избирателна комисия Димитровград, област Хасково


П Р О Т О К О Л      № 24

Днес 12.10.2023г. от 17.00 часа в малката заседателната зала на Общински съвет Димитровград, бул. „Г.С.Раковски” № 15 - запад ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ /ОИК/, гр.Димитровград проведе заседание, на което присъстваха:
Председател: Димитър Вълчев Гавазов

Заместник-председател: Десислава Николаева Костова.
	Заместник-председател: Михаил Стойков Георгиев 
Заместник-председател: Антония Делчева Делчева
Заместник-председател: Добри Григоров Рангелов
Секретар: Другадън Мустафа Апти
Членове:  	Тодор Динков Иванов
Емилия Галинова Бонева
		Светла Тенева Тодорова
		Светла Борисова Тричкова

Отсъства Надежда Колева-Стойчева – член на комисията.

Заседанието протече при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Определяне на избирателни секции на територията на община Димитровград за избиратели с увредено зрение или със затруднения в придвижването в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.     
2. Одобряване предпечатните образци на протоколите по видове избори в община Димитровград   
3. Замени в СИК от квотата на коалиция „ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ”
[bookmark: _GoBack]4. Жалба от коалиция „Продължаваме Промяната– Демократична България”

Заседанието се ръководи от председателя на ОИК Димитър Гавазов.

По точка първа от дневния ред е постъпило писмо с вх. № 109/03.10.2023г. от община Димитровград, в което се съдържа предложение на основание чл.234  във връзка с чл.87, ал.1, т.7 от Изборния кодекс и Решение  №2545-МИ/29.09.2023г. на ЦИК за определяне на избирателни секции на територията на община Димитровград за избиратели с увредено зрение или със затруднения в придвижването. Следва да се осигурят условия същите да упражнят правото си на глас, като взетите мерки да се оповестят на основание чл.234, ал.1 от Изборния кодекс по подходящ начин чрез средствата за масово осведомяване.

На основание чл.234 във връзка с чл.87, ал.1, т.7 от Изборния кодекс и Решение  №2545-МИ/29.09.2023г. на ЦИК, след станалите разисквания и проведеното гласуване Общинската избирателна комисия – гр.Димитровград прие следното

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 154

Определя следните секции на територията на община Димитровград за избиратели с увредено зрение или със затруднения в придвижването:

· 260900006 избирателна секция на територията на гр.Димитровград с адрес:
гр. Димитровград, бул. „Христо Ботев” № 45 /aсансьор/;
      -    260900048 избирателна секция на територията на гр.Димитровград с адрес:
гр. Димитровград, ул. „Д.Димов” № 2 /рампа/;
· 260900076 избирателна секция гр.Меричлери.

Пред определените секции да се поставят табели (Приложение №1 към Решение на ЦИК №2545-МИ от 29 септември 2023 г.) и други обозначителни знаци с минимални размери 20/30 см, на които се отбелязва и допълнителното ѝ предназначение. Табела и обозначителни знаци с размери 50/30 см да се поставят и на входа на сградата така, че да се насочват избирателите с увредено зрение или със затруднения в придвижването към избирателната секция.
За осигуряване условия за гласуване на избирателите с увредено зрение или със затруднения в придвижването да бъдат предвидени специализирани МПС за предвижване до СИК, с телефон за връзка: 0391/68 304. На посочения телефон през целия изборен ден да има дежурен представител на общинска администрация, който да приема заявки за превоз.
На основание чл.234, ал.1 от Изборния кодекс, създадените условия и взетите мерки, позволяващи на избирателите с увредено зрение или със затруднения в придвижването да упражнят правото си на глас в изборния ден, да бъдат оповестени чрез средствата за масово осведомяване. 

Настоящото решение подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му.

Гласували: 10 
    
За 10 – Димитър Гавазов, Десислава Костова, Михаил Георгиев, Антония Делчева, Добри Рангелов, Другадън Апти, Тодор Иванов, Емилия Бонева, Светла Тричкова, Светла Тодорова
Против – няма

По точка втора от дневния ред и след получаване на графичните файлове с предпечат на образци на протоколите за отчитане на резултатите от гласуването на СИК и ОИК за изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г., ОИК принтира образците на протоколите. След извършена проверка на същите установи, че съдържанието им отговаря на изискванията на чл.432 и чл.449 от ИК за провеждане на избори за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г., с оглед на което на основание  т.6 от Решение № 1979 от 18.08.2023 г., във връзка с писмо от ЦИК с изх.№МИ-15-511 от 29.09.2023 г., след станалите разисквания и проведеното гласуване Общинската избирателна комисия – гр.Димитровград прие следното

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 155

ОДОБРЯВА предпечатните образци на протоколите за отчитане на резултатите от гласуването на СИК и ОИК за изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г, както следва: 

ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №101-МИ-хм от Изборните книжа),  в която е гласувано с хартиени бюлетини и с бюлетини от машинно гласуване за избиране на общински съветници в община Димитровград (приложение №1, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №100-МИ-х от Изборните книжа),  в която е гласувано с хартиени бюлетини за избиране на общински съветници в община Димитровград (приложение №2, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №103-МИ-хм от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини и с бюлетини от машинно гласуване за избиране на кмет на община Димитровград (приложение №3, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №102-МИ-х от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини за избиране на кмет на община Димитровград (приложение №4, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №102-МИ-х от Изборните книжа), в което е гласувано с хартиени бюлетини за избиране на кмет на кметство Бодрово, община Димитровград (приложение №5, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №103-МИ-хм от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини и с бюлетини от машинно гласуване за избиране на кмет на кметство Брод, община Димитровград (приложение №6, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №102-МИ-х от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини за избиране на кмет на кметство Бряст, община Димитровград (приложение №7, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №102-МИ-х от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини за избиране на кмет на кметство Воден, община Димитровград (приложение №8, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №102-МИ-х от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини за избиране на кмет на кметство Голямо Асеново, община Димитровград (приложение №9, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №103-МИ-хм от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини и с бюлетини от машинно гласуване за избиране на кмет на кметство Горски извор, община Димитровград (приложение №10, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №102-МИ-х от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини за избиране на кмет на кметство Длъгнево, община Димитровград (приложение №11, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №103-МИ-хм от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини и с бюлетини от машинно гласуване за избиране на кмет на кметство Добрич, община Димитровград (приложение №12, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №102-МИ-х от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини за избиране на кмет на кметство Долно Белево, община Димитровград (приложение №13, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №102-МИ-х от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини за избиране на кмет на кметство Здравец, община Димитровград (приложение №14, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №103-МИ-хм от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини и с бюлетини от машинно гласуване за избиране на кмет на кметство Златополе, община Димитровград (приложение №15, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №102-МИ-х от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини за избиране на кмет на кметство Каснаково, община Димитровград (приложение №16, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №103-МИ-хм от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини и с бюлетини от машинно гласуване за избиране на кмет на кметство Крепост, община Димитровград (приложение №17, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №102-МИ-х от Изборните книжа),  в която е гласувано с хартиени бюлетини за избиране на кмет на кметство Крум, община Димитровград (приложение №18, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №103-МИ-хм от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини и с бюлетини от машинно гласуване за избиране на кмет на кметство Меричлери, община Димитровград (приложение №19, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №103-МИ-хм от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини и с бюлетини от машинно гласуване за избиране на кмет на кметство Радиево, община Димитровград (приложение №20, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №103-МИ-хм от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини и с бюлетини от машинно гласуване за избиране на кмет на кметство Скобелево, община Димитровград (приложение №21, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №102-МИ-х от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини за избиране на кмет на кметство Сталево, община Димитровград (приложение №22, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №102-МИ-х от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини за избиране на кмет на кметство Странско, община Димитровград (приложение №23, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №102-МИ-х от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини за избиране на кмет на кметство Върбица, община Димитровград (приложение №24, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №103-МИ-хм от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини и с бюлетини от машинно гласуване за избиране на кмет на кметство Черногорово, община Димитровград (приложение №25, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на СИК (Приложение №103-МИ-хм от Изборните книжа), в която е гласувано с хартиени бюлетини и с бюлетини от машинно гласуване за избиране на кмет на кметство Ябълково, община Димитровград (приложение №26, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.

ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №104-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на общински съветници в община Димитровград (приложение №27, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на община Димитровград (приложение №28, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Бодрово, община Димитровград (приложение №29, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Брод, община Димитровград (приложение №30, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Бряст, община Димитровград (приложение №31, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Воден, община Димитровград (приложение №32, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Голямо Асеново, община Димитровград (приложение №33, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Горски извор, община Димитровград (приложение №34, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Длъгнево, община Димитровград (приложение №35, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Добрич, община Димитровград (приложение №36, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Долно Белево, община Димитровград (приложение №37, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Здравец, община Димитровград (приложение №38, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Златополе, община Димитровград (приложение №39, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Каснаково, община Димитровград (приложение №40, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Крепост, община Димитровград (приложение №41, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Крум, община Димитровград (приложение №42, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Меричлери, община Димитровград (приложение №43, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Радиево, община Димитровград (приложение №44, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Скобелево, община Димитровград (приложение №45, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Сталево, община Димитровград (приложение №46, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Странско, община Димитровград (приложение №47, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Върбица, община Димитровград (приложение №48, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Черногорово, община Димитровград (приложение №49, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.
ОДОБРЯВА предпечатен образец на протокол на ОИК (Приложение №105-МИ-хм от Изборните книжа) за избиране на кмет на кметство Ябълково, община Димитровград (приложение №50, неразделна част от настоящото решение) в изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г.

Приложения от №1 до №50 представляват неразделна част от протокола и не се обявяват.

Решението подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му.

Гласували: 10 
    
За 10 – Димитър Гавазов, Десислава Костова, Михаил Георгиев, Антония Делчева, Добри Рангелов, Другадън Апти, Тодор Иванов, Емилия Бонева, Светла Тричкова, Светла Тодорова
Против – няма

По точка трета от дневния ред е постъпило предложение с вх. № 122/12.10.2023г. от коалиция „ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ” относно замени в СИК от квотата на коалиция „ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ” за изборите за общински съветници и за кметове на 29 октомври 2023 г. 

Предвид горното и на основание чл.87, ал.1, т.5 от ИК, след станалите разисквания и проведеното гласуване Общинската избирателна комисия – гр.Димитровград прие следното

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 156

На основание чл.87, ал.1, т.5 от Изборния кодекс извършва замени в състава на СИК от квотата на коалиция „ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ”, а именно:

	№ на СИК
	Длъжност
	ОСВОБОЖДАВА:
	НАЗНАЧАВА:

	260900061
	Секретар
	Върбинка Георгиева Ташева 
	Георги Делянов Манолов

	260900079
	Секретар
	Силвия Станкова Николова
	Живко Стефанов Стефанов

	260900044
	Член
	Македонка Димитрова Георгиева
	Николай Пламенов Славов

	260900068
	Секретар
	Златка Тодорова Тенева
	Аделина Ангелова Узунова

	260900088
	Заместник-председател
	Гинка Желязкова Маркова
	Делчин Запрянов Делчев



Решението подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от момента на обявяването му.

Гласували: 10 
    
За 10 –Димитър Гавазов, Десислава Костова, Михаил Георгиев, Антония Делчева, Добри Рангелов, Другадън Апти, Тодор Иванов, Емилия Бонева, Светла Тричкова, Светла Тодорова
Против – няма

По точка четвърта от дневния ред е постъпила жалба с Вх. № 123/12.10.2023г. от коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България”, представлявана от Александър Дянков Димитров и Иван Филипов Ванчев – упълномощени представители на коалицията.
В жалбата са изложени твърдения, че са установили поставен предизборен агитационен материал на кандидат за кмет на кметство с.Крум, издигнат от ПП ГЕРБ - Румяна Чинтова на забранени за целта места, а именно на чешмата в село Крум, като към към жалбата са приложени 3 бр. снимки. Считат, че това е нарушение на Заповед № РД-06-1434 от 20.09.2023г. на кмета на община Димитровград. 
След постъпване на жалбата беше извършена проверка на място в 16:07 ч. от дежурните членове на ОИК - Димитровград – Добри Рангелов-заместник-председател на комисията и Тодор Иванов – член на комисията, които установиха, че на посоченото място няма разлепени плакати за предизборна агитация.
Предвид горното и на основание чл.87, ал.1, т.22 от ИК, след станалите разисквания и проведеното гласуване Общинската избирателна комисия – гр.Димитровград прие следното

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 157

Оставя без уважение подадената жалба с вх.№ 123/12.10.2023г. от коалиция „Продължаваме Промяната – Демократична България” като неоснователна и недоказана.

Решението подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от обявяването му.

Гласували: 10 
    
За 10 – Димитър Гавазов, Десислава Костова, Михаил Георгиев, Антония Делчева, Добри Рангелов, Другадън Апти, Тодор Иванов, Емилия Бонева, Светла Тричкова, Светла Тодорова
Против – няма
Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 17:25  часа.
                                                      


ПРЕДСЕДАТЕЛ:
                                                                                      		/Димитър Гавазов/


                                                         		СЕКРЕТАР: 
                                                                               		/Другадън Апти/
