Общинска избирателна комисия Димитровград, област Хасково


П Р О Т О К О Л      №11
Днес 17.09.2015г. от 17.00 часа в малката заседателната зала на Общински съвет Димитровград, бул.”Г.С.Раковски” № 15 - запад ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ /ОИК/, гр.Димитровград проведе заседание, на което присъстваха:

Председател: Димитър Вълчев Гавазов

Заместник-председател: Михаил Стойков Георгиев

Секретар:  Филиз Хюсеин Ахмед


Членове:   Божидар Веселинов Туртов

Десислава Николаева Костова 

Антония Маринова Славова

Антония Делчева Делчева
Добромир Коев Якимов
Бойчо Георгиев Бойчев

Отсъстват: Румен Димчев Гъбов и  Велина Бончева Вълева – членове на ОИК.
Заседанието протече при следния

ДНЕВЕН РЕД:
1. Регистрация на независим кандидат за кмет на кметство с.Скобелево, община Димитровград, предложен от инициативен комитет за участие в изборите за общински съветници и  кметове  на 25 октомври 2015г.;
2. Определяне на членове на Общинска избирателна комисия за предаване на подписки (списъци) за подкрепа на независим кандидат за проверка в ТЗ „ГРАО” за проверка.
По точка първа от дневния ред е постъпило предложение с Вх.№79/17.09.2015г. от инициативен комитет за регистрация на независим кандидат Недялка Жекова Иванова  за кмет на кметство с.Скобелево, община Димитровград  в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г. Предложението е подадено от Янка Христова Христозова – представляваща инициативния комитет.

Към предложението са представени: заявления за съгласие на кандидата по чл.414, ал.1, т.3 от Изборния кодекс (Приложение 62-МИ); декларация по чл.414, ал.1, т.4 във връзка с чл.397, ал.1 от Изборния кодекс (Приложение 64-МИ); декларация по чл.414, ал.1, т.5 от Изборния кодекс (Приложение 63-МИ), подписани от кандидата; списък на изискуемия брой избиратели, подкрепящи регистрацията на независимия кандидат по чл.416 от Изборния кодекс. ОИК-Димитровград е извършила проверка на личните данни по представения документ за самоличност на предложения кандидат.

Регистрацията се извършва в условия на неприключила процедура по чл.418 от Изборния кодекс, за проверка на списъците с избирателите, подкрепящи регистрацията на независим кандидат.

Предложението и приложените към него документи са редовни, тъй като отговарят на изискванията на чл.414, ал.1, т.2, т.3 – 5 и чл.397, ал.1 от Изборния кодекс, както и на Решение №1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК.

На основание: чл.87, ал.1, т.14,  във връзка с чл.417, ал.1 от Изборния кодекс и Решение №1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК, след станалите разисквания и проведеното гласуване, Общинската избирателна комисия – гр.Димитровград прие следното

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 76
Регистрира Недялка Жекова Иванова като независим кандидат за кмет на кметство с.Скобелево, община Димитровград, предложен от инициативен комитет, за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г.

Гласували - 9                                 За - 9                                    Против – 0

По точка втора от дневния ред във връзка с предаване на списъците на избирателите, подкрепящи регистрацията на независим кандидат в изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015г. на ТЗ „ГРАО” и на основание: чл.87, ал.1, т.1,  във връзка с чл.418, ал.1 от Изборния кодекс, след станалите разисквания и проведеното гласуване, Общинска избирателна комисия, гр.Димитровград прие следното
Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 77
Определя членове на Общинска избирателна комисия в община Димитровград да предава на ТЗ „ГРАО” списъците на избирателите, подкрепящи регистрацията на независим кандидат в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г., както следва:

1. Добромир Коев Якимов;

2. Румен Димчев Гъбов.
Гласували - 9                                 За - 9                                    Против – 0

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 17.15 часа.

                                                         ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                      /Димитър Гавазов/
                                                         Секретар: 

                                                                                       /Филиз Ахмед/
