П  Р  О  Т  О  К  О  Л  № 17
Днес 23.09.2015г. от 17.00 часа в малката заседателната зала на Общински съвет Димитровград, бул.”Г.С.Раковски” № 15 - запад ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ /ОИК/, гр.Димитровград проведе заседание, на което присъстваха:

Председател: Димитър Вълчев Гавазов

Заместник-председател: Михаил Стойков Георгиев

Секретар:  Филиз Хюсеин Ахмед


Членове:     Десислава Николаева Костова 
Антония Маринова Славова

Антония Делчева Делчева

Добромир Коев Якимов

Велина Бончева Вълева
Божидар Веселинов Туртов

Бойчо Георгиев Бойчев  


       Румен Димчев Гъбов 
Заседанието протече при следния

Д  Н  Е  В  Е  Н    Р  Е  Д :

1. Сигнал от Цанко Николов Сталев – представляващ местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ);
2. Определяне чрез жребий на поредните номера на партиите, коалициите от партии, местните коалиции и независимите кандидати от ОИК в бюлетините за гласуване за изборите за общински съветници и  кметове  на 25 октомври 2015г.;
3. Определяне чрез жребий на реда за представяне на кандидатите в предизборната кампания по регионалните радио- и телевизионни центрове на БНР и БНТ в изборите за общински съветници и  кметове  на 25 октомври 2015г.
По точка първа от дневния ред е постъпил сигнал с Вх.№199/23.09.2015г. от Цанко Николов Сталев – представляващ местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ).

         В сигнала са изложени твърдения, че до неговия подател, а именно Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ), са постъпили многократни сигнали от граждани, че Иво Тенев Димов, регистриран като кандидат за кмет на община Димитровград от ПП „ГЕРБ” с Решение № 130/21.09.2015 г. на ОИК-Димитровград, продължавал да шофира кола с рег.№ СА8020 след регистрацията му като кандидат в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г., която му е била предоставена за ползване като кмет на общината.

В сигнала се съдържа искане ОИК-Димитровград да предприеме необходимите мерки като се отнеме правото на ползване на автомобил с рег.№ СА8020 от кандидата за кмет на община Димитровград – Иво Тенев Димов. Към сигнала не са представени доказателства, установяващи описаното в него нарушение. 

След като се запозна по същество с постъпилия сигнал, ОИК-Димитровград счита направеното в същия сигнал искане за отнемане правото на ползване на лек автомобил с рег.№ СА8020 от Иво Тенев Димов, регистриран като кандидат за кмет на община Димитровград и общински съветник от кандидатската листа на ПП „ГЕРБ”, за недопустимо по своята правна същност.


ОИК-Димитровград няма правомощия и компетентност по Изборния кодекс да отнема право на ползване на служебни леки автомобили от регистрирани кандидати за участие в изборите за общински съветници и кметове и да постановява подобни мерки. ОИК-Димитровград няма и правомощия да се произнася по нарушения, допуснати по реда на ЗМСМА.  

В сигнала не се излагат твърдения за нарушение на предизборната кампания от визирания кандидат, в каквито случаи ОИК-Димитровград има правомощия да се произнесе за евентуални нарушения в хода на кампанията. 

В случая предизборната кампания все още не е открита, тъй като съгласно чл.175 от ИК, същата започва 30-дни преди изборния ден, т.е. от 25.09.2015г. Ето защо  не е налице състав на нарушение по смисъла на чл.168, ал.3 от Изборния кодекс, забраняващ безплатно използване на публичен административен ресурс в хода на кампанията, съответно ОИК-Димитровград не е компетентен орган да се произнесе по сигнала. 

Наред с горното следва да се отбележи, че нарушението не е конкретизирано – в сигнала липсват дата, място и час на твърдяното нарушение, като не се посочени и приложени доказателства по повод изложените в сигнала твърдения. Освен това ОИК-Димитровград няма правомощия да проверява дали регистрирани кандидати в изборите са в отпуск, откога и какъв е вида на отпуска. 


Предвид гореизложеното и на основание чл.87, ал.1, т.22 от Изборния кодекс ОИК-Димитровград взе следното

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 198

Оставя без разглеждане като недопустим сигнал с Вх.№199 / 23.09.2015г. от Цанко Николов Сталев – представляващ местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ).

Препис от настоящото решение да се връчи за сведение на ВРИД Кмет на Община Димитровград.


Настоящото решение подлежи на обжалване пред ЦИК в 3-дневен срок от обявяването му.
Гласували – 11                                 За - 10                                    Против – 1
По точка втора от дневния ред на основание чл.87, ал.1, т.10 и чл. 423, ал.1 и ал.2 от Изборния кодекс и във връзка с Решение № 2250-МИ от 18.09.2015г. на ЦИК, ОИК-Димитровград проведе жребий за определяне на поредните номера на партиите, коалициите от партии, местните коалиции и независимите кандидати от ОИК в бюлетините за гласуване за изборите за общински съветници и  кметове  на 25 октомври 2015г., в резултат на което прие следното
Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 199
Обявява следната поредност на номерата на партиите, коалициите от партии и независимите кандидати в бюлетината за избор на общински съветници, кмет на община и кметове на кметства в община Димитровград в изборите за общински съветници и  кметове  на 25 октомври 2015г., в резултат на проведения жребий на 23.09.2015 г., както следва:
№ 1  ИК Мариета Тодорова Грозева – независим
№ 2  ПП АТАКА
№ 3  БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ
№ 4  Политическа партия „Солидарност”
№ 5  Българска демократична общност
№ 6  ИК Недялка Жекова Иванова – независим
№ 7  ИК Станко Тодоров Господинов - независим
№ 8  Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ)  
№ 9  НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ (НФСБ)
№ 10  ПАРТИЯ БЪЛГАРСКИ СОЦИАЛДЕМОКРАТИ
№ 11 ОБЕДИНЕНИ ЗЕМЕДЕЛЦИ
№ 12 Движение 21
№ 13 „ЗАЕДНО ЗА ДИМИТРОВГРАД”
№ 14 НАРОДЕН СЪЮЗ
№ 15 ДВИЖЕНИЕ ДЕМОКРАТИЧНО ДЕЙСТВИЕ – Д3
№ 16 БЪЛГАРСКА РАДИКАЛНА ЛЕВИЦА (БЛ, БРП/к/, БРСП)
№ 17 Движение за права и свободи – ДПС
№ 18 ПП АБВ /АЛТЕРНАТИВА ЗА БЪЛГАРСКО ВЪЗРАЖДАНЕ/
№ 19 НОВА АЛТЕРНАТИВА
№ 20 ПП ГЕРБ
№ 21 БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ

Гласували - 11                                 За - 11                                    Против – 0

По точка трета от дневния ред на основание чл.196, ал.3 от Изборния кодекс и във връзка с Решение № 2255-МИ от 18.09.2015г. на ЦИК, ОИК-Димитровград проведе жребий за определяне реда на представяне на кандидатите в предизборната кампания по регионалните радио- и телевизионни центрове на БНР и БНТ в изборите за общински съветници, кмет на община и кметове на кметства в община Димитровград в изборите за общински съветници и  кметове  на 25 октомври 2015г., в резултат на което прие следното

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 200
Обявява следната поредност на реда за представяне кандидатите в предизборната кампания по регионалните радио- и телевизионни центрове на БНР и БНТ в изборите за общински съветници, кмет на община и кметове на кметства в община Димитровград в изборите за общински съветници и  кметове  на 25 октомври 2015г., в резултат на проведения жребий на 23.09.2015 г., както следва:
№ 1  Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ)  
№ 2  ОБЕДИНЕНИ ЗЕМЕДЕЛЦИ
№ 3  НАРОДЕН СЪЮЗ
№ 4  Движение за права и свободи – ДПС
№ 5  БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР – БДЦ
№ 6  ИК Недялка Жекова Иванова – независим
№ 7  „ЗАЕДНО ЗА ДИМИТРОВГРАД”
№ 8  ПАРТИЯ БЪЛГАРСКИ СОЦИАЛДЕМОКРАТИ
№ 9  БЪЛГАРСКА РАДИКАЛНА ЛЕВИЦА (БЛ, БРП/к/, БРСП)
№ 10  ИК Станко Тодоров Господинов - независим
№ 11 ДВИЖЕНИЕ ДЕМОКРАТИЧНО ДЕЙСТВИЕ – Д3
№ 12 БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ
№ 13 Политическа партия „Солидарност”
№ 14 ПП АБВ /АЛТЕРНАТИВА ЗА БЪЛГАРСКО ВЪЗРАЖДАНЕ/
№ 15 ПП ГЕРБ
№ 16 Българска демократична общност
№ 17 ИК Мариета Тодорова Грозева – независим
№ 18 НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ (НФСБ)
№ 19 НОВА АЛТЕРНАТИВА
№ 20 ПП АТАКА
№ 21 Движение 21

Гласували - 11                                 За - 11                                    Против – 0

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 19.00 часа.

                                                         ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                      /Димитър Гавазов/
                                                                  СЕКРЕТАР: 

                                                                                      /Филиз Ахмед/

