П  Р  О  Т  О  К  О  Л  № 18
Днес 28.09.2015г. от 17.00 часа в малката заседателната зала на Общински съвет Димитровград, бул.”Г.С.Раковски” № 15 - запад ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ /ОИК/, гр.Димитровград проведе заседание, на което присъстваха:

Председател: Димитър Вълчев Гавазов

Заместник-председател: Михаил Стойков Георгиев
Секретар:    Филиз Хюсеин Ахмед


Членове:     Десислава Николаева Костова 
  Антония Маринова Славова

  Антония Делчева Делчева

  Бойчо Георгиев Бойчев  
  Добромир Коев Якимов

  Велина Бончева Вълева
  Божидар Веселинов Туртов



         Румен Димчев Гъбов 
Заседанието протече при следния

Д  Н  Е  В  Е  Н    Р  Е  Д :

1. Жалба от Цанко Николов Сталев – представляващ местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ);
2. Сигнал от Цанко Николов Сталев – представляващ местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ);
3. Назначаване на секционни избирателни комисии в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. в община Димитровград.
По точка първа от дневния ред е постъпила жалба с Вх.№201/28.09.2015г. от Цанко Николов Сталев – представляващ местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ).
В жалбата са изложени твърдения, че в публикации на сайтовете  www.dimitrovgrad.bgvesti.net  и www.dariknews.bg на 26.09.2015г., кандидатът за кмет на кметство в с. Добрич от ПП „ГЕРБ” - Марин Маринов води предизборна агитация на откриване на 9-тото издание на поетичния празник „Доброслав”, проведен в с. Добрич. 

Твърди се също, че в официалния сайт на с. Добрич е записано, че част от организаторите на събитието са Община Димитровград, Кметство с. Добрич и НЧ „Пробуда 1926, с. Добрич”. В жалбата се сочи също, че мероприятието е организирано с общински средства, следователно била забранена предизборна агитация. Твърди се, че воденето на предизборна агитация от посочения в жалбата кандидат съставлява нарушение на чл.182 от ИК. На последно място в жалбата се съдържа искане ОИК, в качеството си на орган, контролиращ законосъобразното протичане на изборния процес, да постанови решение, с което да санкционира лицето, нарушаващо разпоредбите на ИК.
След като се запозна с жалбата, приложените към нея разпечатки от сайтове и изслуша аудиозапис от проведеното мероприятие, публикуван на интернет страница -(http://dariknews.bg/view_article.php?article_id=1505209), ОИК - Димитровград намира, че жалбата следва да бъде отхвърлена като неоснователна, поради липса на извършено нарушение на Изборния кодекс, с оглед наличието на следните съображения:

От събраните доказателства не се установи нарушение на забраната за предизборна агитация, намерила израз в разпоредбите на чл.182, ал.1 - ал.4 от ИК. 

В таза връзка ОИК - Димитровград намира, че не е налице „предизборна агитация” по смисъла на Изборния кодекс. Легалната дефиниция на това понятие е дадено в §1, т.17 на ИК, според който: „Предизборна агитация” е призив за подкрепа или за неподкрепа на кандидат, партия, коалиция или инициативен комитет при участие в избори. Наименованието и символите на партия и коалиция, поставени върху предмети, в които не се съдържа призив за подкрепа, не се смятат за агитация по смисъла на кодекса”. В случая изявленията на Марин Маринов, направени на 26.09.2015г. по време на празника „Доброслов”, проведен в село Добрич, община Димитровград не съдържат призив за подкрепа или за неподкрепа на кандидат, партия, коалиция или инициативен комитет, за да се приеме, че е на лице „предизборна агитация” и извършено нарушение по смисъла на  чл.182, ал.1, вр. § 1, т.17 от ИК. 

Предвид горното и на основание чл.87, ал.1, т.22 от ИК Общинска избирателна комисия - Димитровград 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 201
Оставя без уважение като неоснователна Жалба с вх. №  201 / 28.09.2015г. на Цанко Николов Сталев - представляващ местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ) за извършена предизборна агитация в нарушение на чл.182 от ИК от Марин Маринов - кандидат за кмет на кметство в село Добрич, община Димитровград. 

         Настоящото решение подлежи на обжалване пред ЦИК в 3-дневен срок от обявяването му.

Гласували – 11                                 За - 9                                    Против – 2
По точка втора от дневния ред е постъпил сигнал с Вх.№202/28.09.2015г. от Цанко Николов Сталев – представляващ местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ).
В сигнала са изложени твърдения, че регистрирани кандидати за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015 г., които досега са били кмет на община или кметове на населени места, ползват GSM апарати и карти на мобилни оператори, предоставени им от Община Димитровград като служебни. Комисията счита, че следва да бъде извършена проверка по сигнала като се изиска информация от Община Димитровград дали посочените лица ползват безвъзмездно служебни телефони и при какви условия.

Предвид гореизложеното и на основание чл.87, ал.1, т.22 от Изборния кодекс ОИК-Димитровград взе следното

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 202

Да се извърши проверка по сигнал с Вх.№ 202 / 28.09.2015г. от Цанко Николов Сталев – представляващ местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ), като се изиска информация от ВрИД Кмет на община Димитровград дали посочените в сигнала лица ползват безвъзмездно служебни GSM апарати и карти на мобилен оператор, предоставени им от Община Димитровград и при какви условия.
Копие от сигнала, както и препис от настоящото решение, да се изпратят на ВрИД Кмет на Община Димитровград.


Настоящото решение подлежи на обжалване пред ЦИК в 3-дневен срок от обявяването му.
Гласували - 11                                 За - 10                                    Против – 1
         По точка трета от дневния ред е постъпило предложение с вх. № 200/24.09.2015г. от кмета на община Димитровград за състав на СИК в община Димитровград, съдържащо и списък с резервните членове. Предложението е придружено с необходимите документи по чл.91, ал.8 от Изборния кодекс и е направено в срока по ал.9 на същия член.


От представените документи е видно, че на проведените консултации с партиите и коалициите е постигнато съгласие за съставите на СИК.


При определянето на съставите на СИК са спазени изискванията на чл.92 от Изборния кодекс, Решение № 1984-МИ/НР от 08.09.2015г. на ЦИК, както и методиката, приета с Решение № 2206-МИ/НР от 15.09.2015г.

С оглед на изложеното и след проведеното обсъждане и гласуване ОИК-Димитровград прие следното 
Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 203
         На основание чл.87, ал.1, т.5 и във връзка с чл.89, ал.1 от Изборния кодекс назначава 91 /деветдесет и една/ секционни избирателни комисии за произвеждане на изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г. в община Димитровград, съгл. Приложение  № 1, неразделна част от настоящото решение.

Утвърждава списък на резервните членове на СИК съгл. Приложение  №2, неразделна част от настоящото решение.
Гласували - 11                                 За - 11                                    Против – 0
Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 18.00 часа.

                                                         ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                      /Димитър Гавазов/
                                                                  СЕКРЕТАР: 

                                                                                      /Филиз Ахмед/

