П  Р  О  Т  О  К  О  Л  № 20
Днес 29.09.2015г. от 17.00 часа в малката заседателната зала на Общински съвет Димитровград, бул.”Г.С.Раковски” № 15 - запад ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ /ОИК/, гр.Димитровград проведе заседание, на което присъстваха:

Председател: Димитър Вълчев Гавазов
Секретар: Филиз Хюсеин Ахмед
Заместник-председател: Михаил Стойков Георгиев

Членове:     Десислава Николаева Костова 
  Антония Маринова Славова

  Антония Делчева Делчева
  Бойчо Георгиев Бойчев
  Добромир Коев Якимов

  Велина Бончева Вълева
  Божидар Веселинов Туртов



         Румен Димчев Гъбов 
Заседанието протече при следния

Д  Н  Е  В  Е  Н    Р  Е  Д :

1. Промени в СИК от квотата на коалиция  „РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК”.
2. Заличаване регистрацията на Атанас Димитров Касев – кандидат за кмет на кметство с.Върбица, издигнат от ПП „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР” – БДЦ.
По точка първа от дневния ред е постъпило предложение с вх. № 204/29.09.2015г. от коалиция „РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК” относно промени в СИК от квотата на коалицията за изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г. 
Предвид горното и на основание чл.87, ал.1, т.5 от ИК, след проведеното обсъждане и гласуване ОИК-Димитровград прие следното 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 206

На основание чл.87, ал.1, т.5 от Изборния кодекс извършва промени в състава на следните СИК от квотата на коалиция „РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК”, а именно:

СИК № 9, СИК № 16, СИК № 32, СИК № 37, СИК № 59,  съгласно Приложение № 1 неразделна част от настоящото решение.

Гласували – 11                                 За – 11                                    Против – 0
По точка втора от дневния ред е постъпило писмо с Вх.№206/29.09.2015г. от ЦИК (Изх. № МИ-15-1016/29.09.2015г.), с което ЦИК уведомява ОИК за извършена проверка в ГД ГРАО и резултата от нея в изпълнение на Решение №2000-МИ от 08.09.2015г. на ЦИК. Към писмото е приложено извлечение от списъка, в което са посочени кандидатите, регистрирани с решения на ОИК, за които е установено, че не отговарят на условията по т.1 от горепосоченото решение на ЦИК и на чл.397, ал.1 от ИК, а именно кандидатът за кмет на кметство няма постоянен и настоящ адрес на територията на Република България, като в случая настоящият адрес на лицето е в чужбина. В този списък под №9650 „във файла на ЦИК” е посочен кандидатът за кмет на кметство с.Върбица от ПП „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР” – БДЦ – Атанас Димитров Касев, с ЕГН: 6909128444, регистриран с Решение №83 от 18.09.2015г. на ОИК-Димитровград, с отбелязване, че лицето няма настоящ адрес на територията на Република България.

Предвид горното и на основание чл.87, ал.1, т.15 във връзка с чл.397, ал.1 от ИК и във връзка с т.1.4. от Раздел I на Решение №1632-МИ от 31.08.2015г. на ЦИК,   Общинска избирателна комисия - Димитровград  прие следното

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 207
Заличава постановената с Решение №83 от 18.09.2015г. на ОИК-Димитровград регистрация на Атанас Димитров Касев, с ЕГН: 6909128444, предложен като кандидат за кмет на кметство с.Върбица от ПП „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР” – БДЦ.

Да се анулира издадено удостоверение № 45/18.09.2015 г.

Настоящото решение подлежи на обжалване пред ЦИК в 3-дневен срок от обявяването му.

Гласували – 11                                 За – 11                                    Против – 0
Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 17.30 часа.

                                                         ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                      /Димитър Гавазов/
                                                         СЕКРЕТАР: 

                                                                                      /Филиз Ахмед/

