П  Р  О  Т  О  К  О  Л  № 21
Днес 30.09.2015г. от 17.00 часа в малката заседателната зала на Общински съвет Димитровград, бул.”Г.С.Раковски” № 15 - запад ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ /ОИК/, гр.Димитровград проведе заседание, на което присъстваха:

Председател: Димитър Вълчев Гавазов
Секретар: Филиз Хюсеин Ахмед
Заместник-председател: Михаил Стойков Георгиев

Членове:     Десислава Николаева Костова 
  Антония Маринова Славова

  Антония Делчева Делчева
  Бойчо Георгиев Бойчев 
  Добромир Коев Якимов

  Велина Бончева Вълева
  Божидар Веселинов Туртов

Отсъстват: Румен Димчев Гъбов – член на ОИК;
Заседанието протече при следния

Д  Н  Е  В  Е  Н    Р  Е  Д :

1. Жалба от Паско Тошев Запрянов –кандидат за кмет на с.Бодрово и кандидат за общински съветник, предложен от ПП НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ;
2. Писмо от Община Димитровград с Вх. №208/30.09.2015г. във връзка със сигнал с Вх. №202/28.09.2015г.
3. Определяне на двама упълномощени представители, съгласно т.15 от Решение на ЦИК №2363-МИ/26.09.2015г., които ще получават хартиени бюлетини за изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г. 
4. Промени в СИК от квотата на коалиция „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА”, предложена от ПП „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР” – БДЦ.
По точка първа от дневния ред е постъпила жалба с вх. № 207/30.09.2015г. от Паско Тошев Запрянов – кандидат за кмет на с.Бодрово и кандидат за общински съветник, предложен от ПП НАЦИОНАЛЕН ФРОНТ ЗА СПАСЕНИЕ НА БЪЛГАРИЯ.
В жалбата се посочва, че същата е срещу Маргарита Господинова Иванова – кандидат за кмет на с.Бодрово и кметски наместник до 28.09.2015г., която „разпространява невярна информация”, че жалбоподателят бил подал жалба в кметство с.Бодрово срещу лица, управляващи МПС без свидетелство за управление. С жалбата се заявява, че жалбоподателят не е подавал такава. Твърди също, че „задкулисните способи на г-жа Иванова били добре известни на хората от селото, а именно, когато се налага да вземе непопулярни мерки, тя прехвърля отговорността за това върху други хора”. Жалбоподателят не сочи доказателства. Моли за извършване на проверка по изложеното.
След като се запозна с изложените в жалбата твърдения, ОИК-Димитровград намери, че същите не касаят неправомерно провеждане на предизборна кампания и агитация по смисъла на Изборния кодекс. Предметът на жалбата не подлежи на разглеждане от ОИК и не е от категорията на нарушенията на Изборния кодекс, които ОИК има правомощия да проверява и съответно да решава. В жалбата не се сочи и на коя дата и пред кого е извършено твърдяното нарушение, поради което няма как да се извърши и самата проверка. 
Предвид гореизложеното и на основание чл.87, ал.1, т.1 и т.22 от ИК, след проведеното обсъждане и гласуване ОИК-Димитровград прие следното 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 208
Оставя без разглеждане като недопустима подадената от Паско Тошев Запрянов жалба с вх. № 207/30.09.2015г.
Решението подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от момента на обявяването му.

Гласували – 10                                 За –10                                    Против – 0
По точка втора от дневния ред е постъпило писмо с Вх.№208/30.09.2015г. от Вр.ИД кмета на Община Димитровград- Светослав Стойков по повод сигнал с Вх.№202/28.09.2015г., подаден от Цанко Николов Сталев – представляващ местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ). С решение №202/28.09.2015г. на ОИК-Димитровград е била извършена проверка по сигнал с Вх.№202/28.09.2015г., подаден от Цанко Николов Сталев – представляващ местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ) като е изискана информация от ВрИД кмета на Община Димитровград дали посочените в сигнала лица ползват безвъзмездно служебни GSM-апарати и  карти на мобилен оператор, предоставени им от Община Димитровград и при какви условия. 
В отговор на Решението на ОИК-Димитровград е постъпило писмо с Вх.№208/30.09.2015г. от ВрИД кмета на Община Димитровград - Светослав Стойков, в което се посочва, че посочените в сигнала лица ползват служебни СИМ-карти и мобилни апарати, предоставени от Община Димитровград с определени лимити, превишението на които лицата заплащат за своя сметка. В писмото се посочва, че със Заповед № РД-06-1646 от 25.09.2015г. на ВрИД кмета на Община Димитровград кметовете, които са в отпуск по чл.161 от ИК заплащат изцяло за своя сметка направените разходи на служебните мобилни телефони за времето от регистрацията до обявяване на резултатите от изборите.
Към писмото е приложена Заповед № РД-06-1646 от 25.09.2015г. на ВрИД кмета на Община Димитровград с гореописаното съдържание. 

След като се запозна с изнесените в сигнала твърдения и изисканата справка от ВрИД кмета на Община Димитровград, ОИК-Димитровград намира следното: описаните в сигнала лица са кметове на посочените населени места, съгласно произведения избор за кметове на кметства през 2011г. Посочените лица са регистрирани като кандидати за кметове на посочените населени места, регистрирани с решения на ОИК-Димитровград за предстоящите избори за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г. Същите на основание чл.161 от ИК са в отпуск за времето от регистрация в ОИК до обявяване на резултатите от изборите. В тази връзка същите продължават да бъдат кметове до провеждането на нов избор, поради което правоотношението, възникнало на основание изборите от 2011г. до обявяване на изборните резултати, не е прекратено. В сигнала се твърди, че не е законосъобразно посочените лица да ползват предоставените им движими и недвижими вещи от Община Димитровград за служебно ползване, съгласно чл.168, ал.3 от ИК, които представляват публичен административен ресурс. В сигнала няма твърдения, че посочените лица ползват служебни мобилни апарати и СИМ-карти, предоставени им от Община Димитровград, във връзка с предизборната кампания. Не се ангажират и доказателства в тази посока, нито има конкретни твърдения кой кандидат кмет, кога какъв апарат и съответно СИМ-карта ползва. В сигнала се прави искане за преустановяване на ползването на предоставените движими вещи – апарати и карти на мобилни оператори на изброените лица.
Видно от приложената Заповед № РД-06-1646 от 25.09.2015г. на ВрИД кмета на Община Димитровград всички кметове и кметски наместници, които са в отпуск по чл.161 от ИК, следва да заплащат за своя сметка разходите на служебните мобилни телефони за времето от регистрацията им в ОИК до обявяване на изборните резултати.
С оглед гореизложеното не е налице безплатно използване на публичен административен ресурс предвид лично заплащане на разходите от всеки един от кандидатите. 

Предвид липсата на твърдения и доказателства, че публичния административен ресурс се използва във връзка с предизборната кампания не е налице и първият елемент от фактическия състав на визираното в чл.168, ал.3 от ИК нарушение. Двата елемента – безплатно използване на публичен административен ресурс и връзката на ползването с предизборната кампания, следва да са налице кумулативно. При липса и на двата елемента от фактическия състав сигналът се явява неоснователен и недоказан. 
Предвид горното и на основание чл.87, ал.1, т.22 от ИК,   Общинска избирателна комисия - Димитровград  прие следното
Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 209

Оставя без уважение сигнал с Вх.№202/28.09.2015г., подаден от Цанко Николов Сталев – представляващ местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ) като неоснователен и недоказан.
Настоящото решение подлежи на обжалване пред ЦИК в 3-дневен срок от обявяването му.

Гласували – 10                                 За – 10                                    Против – 0
По точка трета от дневния ред във връзка с постъпило писмо с Вх.№ 209/30.09.2015г. от Областна администрация – Хасково (Изх.№ ОИ-10-26 от 29.09.2015г.), с което се иска определяне на двама упълномощени представители на ОИК-Димитровград, които ще получават отпечатаните хартиени бюлетини за изборите на общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г. и ще се подписват на съответните приемо-предавателни протоколи, ОИК –Димитровград предвид горното и на основание 87, ал.1, т.9 и т.20 от ИК и във връзка с т.15 от Решение №2363-МИ/26.09.2015г. на ЦИК ,  Общинска избирателна комисия - Димитровград  прие следното

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 210


Упълномощава Димитър Вълчев Гавазов – председател на ОИК и Филиз Хюсеин Ахмед - Секретар на ОИК за лица, които ще получават отпечатаните хартиени бюлетини за изборите на общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г. и ще се подписват на съответните приемо-предавателни протоколи.
Гласували – 10                                 За – 10                                    Против – 0
По точка четвърта от дневния ред е постъпило предложение с вх. № 210/30.09.2015г. от ПП „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР” - БДЦ относно промени в СИК от квотата на коалиция „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА” за изборите за общински съветници и кметове на 25 октомври 2015г. 
Предвид горното и на основание чл.87, ал.1, т.5 от ИК, след проведеното обсъждане и гласуване ОИК-Димитровград прие следното 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 211
Извършва промяна в състава на СИК № 64 от квотата на коалиция „БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА”, предложена от ПП „БЪЛГАРСКИ ДЕМОКРАТИЧЕН ЦЕНТЪР” – БДЦ, а именно:

Заменя Теодора Проданова Павлова с Петя Богданова Господинова, като член на СИК № 64 за изборите за общински съветници и за кметове на 25 октомври 2015 г.    
Гласували – 10                                 За – 10                                   Против – 0
Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 17.30 часа.

                                                         ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                      /Димитър Гавазов/

                                                         СЕКРЕТАР: 

                                                                                      /Филиз Ахмед/

