П  Р  О  Т  О  К  О  Л  № 25
Днес 05.10.2015г. от 17.00 часа в малката заседателната зала на Общински съвет Димитровград, бул.”Г.С.Раковски” № 15 - запад ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ /ОИК/, гр.Димитровград проведе заседание, на което присъстваха:

Председател: Димитър Вълчев Гавазов
Секретар: Филиз Хюсеин Ахмед
Заместник-председател: Михаил Стойков Георгиев

Членове:     Десислава Николаева Костова 
  Антония Маринова Славова

  Антония Делчева Делчева
  Божидар Веселинов Туртов  
  Бойчо Георгиев Бойчев 
  Велина Бончева Вълева
  Добромир Коев Якимов

  Румен Димчев Гъбов  
Заседанието протече при следния

Д  Н  Е  В  Е  Н    Р  Е  Д :

1. Писмо от Светослав Стойков – ВрИД Кмет на община Димитровград относно неправомерно поставени агитационни материали.
2. Сигнал с № 212/05.10.2015 г. от Паско Тошев Запрянов за провеждане на нерегламентирана агитация.

По точка първа от дневния ред е постъпило писмо с вх.№ 211/05.10.2015 г. от Светослав Стойков – ВрИД Кмет на община Димитровград, с което е препратено по компетентност копие от писмо № 09-00-83/02.10.2015 г. от „ХОЛДИНГ БЪЛГАРСКИ ДЪРЖАВНИ ЖЕЛЕЗНИЦИ” ЕАД, с което изпълняващия длъжността кмет на община Димитровград, е уведомен за поставени предизборни агитационни материали върху недвижим имот – „Водонапорна кула”, находяща се в гр.Димитровград, собственост на дружеството, за което холдингът не е дал изрично съгласие.

След постъпване на писмото беше извършена проверка от дежурните членове на ОИК-Димитровград – Божидар Туртов и Антония Делчева, при която се констатира, че на имот - сграда „Водонапорна кула” са поставени: агитационен материал – плакат на Стефан Димитров – кандидат за кмет на община Димитровград, издигнат от местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ), както и агитационен материал – плакат на местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ). Холдингът е търговско дружество със 100% държавно участие в капитала, а съгласно чл.182, ал.1 от Изборния кодекс, не се допуска предизборна агитация в търговски дружества с повече от 50 на сто държавно участие в капитала, а съгласно разпоредбата на чл.183, ал.3 от Изборния кодекс, агитационните материали се поставят на определени от кмета места, а на сградите – с разрешение на собственика. Във връзка с това и с оглед факта, че в писмото на „Холдинг БДЖ” ЕАД изрично е отбелязано, че дружеството като собственик на недвижим имот – сграда „Водонапорна кула” не е давало съгласие за поставяне върху нея на предизборни агитационни материали, ОИК-Димитровград намери, че в конкретния случай се касае за предизборна агитация, извършена в нарушение на Изборния кодекс – чл.183, ал.3. В писмото „Холдинг БДЖ” ЕАД уведомява, че в срок до 17.00 ч. на 03.10.2015 г. трябва да бъдат премахнати поставените агитационни материали. Към момента на проверката на ОИК-Димитровград  се констатира, че същите не са премахнати в цитирания по-горе срок.
Предвид гореизложеното и на основание чл.186, ал.1, във връзка с чл.182, ал.2, във връзка с чл.183, ал.3 от Изборния кодекс, ОИК-Димитровград взе следното

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 215
Да бъдат премахнати поставените на недвижим имот – сграда „Водонапорна кула”, находяща се в гр.Димитровград, собственост на „ХОЛДИНГ БЪЛГАРСКИ ДЪРЖАВНИ ЖЕЛЕЗНИЦИ” ЕАД два броя агитационни материали: плакат на Стефан Димитров – кандидат за кмет на община Димитровград, издигнат от местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ), както и плакат на местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ).
Възлага на ВрИД кмета на община Димитровград премахването на гореописаните агитационни материали, на който да се изпрати копие на настоящото решение.
         Решението подлежи на обжалване пред ЦИК в 3-дневен срок от обявяването му.
Гласували – 11                                 За –10                                   Против – 1
По точка втора от дневния ред е постъпил сигнал с вх.№ 212 / 05.10.2015 г. от Паско Тошев Запрянов срещу Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” за нерегламентирана агитация, като се излагат следните твърдения:

В местна медия на 19.09.2015 г. било отразено напускането на „ЕКОГЛАСНОСТ” от Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД”. Твърди се, че въпреки горното на плакати на коалицията се изписвало и логото на „ЕКОГЛАСНОСТ”. Жалбоподателят намира това за нарушение на агитационните правила.
Моли Г-н Сталев да изясни пред ОИК-Димитровград дали изложеното в сигнала е така, и като кандидат за общински съветник моли за спазване на изборните правила.

Към сигнала е приложено ксерокопие на публикуван материал (без дата), в който председателят на „ЕКОГЛАСНОСТ” – Кънчо Симеонов е потвърдил, че предстои отписване на формацията от състава на коалицията. Приложена е и част от агитационен материал на Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” с посочено лого на партия „ЕКОГЛАСНОСТ”, но без отбелязване за кои избори е отпечатан въпросния материал и от къде е бил свален.

При извършената проверка ОИК-Димитровград констатира, че:

1. Със свои Решения № 39/12.09.2015г., № 40/12.09.2015г. и № 41/12.09.2015г. е регистрирала местна коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ) за участие в изборите за общински съветници и кметове на 25.10.2015 г.
2. Със свои Решения № 58/13.09.2015г., № 59/13.09.2015г. и № 60/13.09.2015г. извършва промени в състава и наименованите на местна коалиция, както следва: коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ, партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА).

3. Със свои Решения № 68/14.09.2015г., № 69/14.09.2015г. и № 70/14.09.2015г. извършва промени в състава и наименованите на местна коалиция, както следва: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ, партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция  РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК).

4. Със свои Решения № 73/15.09.2015г., № 74/15.09.2015г. и № 75/15.09.2015г. извършва промени в състава и наименованите на местна коалиция, както следва: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО - БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция  РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК, партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ).
В ОИК-Димитровград не е постъпило искане и няма взето решение, с което партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ” да е напусната състава на регистрираната местна коалиция по реда на чл.149 от Изборния кодекс. С оглед на това сигналът се явява неоснователен.
Предвид гореизложеното ОИК-Димитровград взе следното 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 216
Оставя без уважение Сигнал с вх.№ 212 / 05.10.2015 г. от Паско Тошев Запрянов срещу Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД”, като неоснователен.
Настоящото решение подлежи на обжалване пред ЦИК в 3-дневен срок от обявяването му.

Гласували – 11                                 За –11                                   Против – 0

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 17.30 часа.

                                                         ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                      /Димитър Гавазов/
                                                         СЕКРЕТАР: 

                                                                                      /Филиз Ахмед/

