П  Р  О  Т  О  К  О  Л    № 29
Днес 10.10.2015г. от 17.00 часа в малката заседателната зала на Общински съвет Димитровград, бул.”Г.С.Раковски” № 15 - запад ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ /ОИК/, гр.Димитровград проведе заседание, на което присъстваха:

Председател: Димитър Вълчев Гавазов

Заместник-председател: Михаил Стойков Георгиев
Секретар:    Филиз Хюсеин Ахмед


Членове:     Десислава Николаева Костова 
  Антония Маринова Славова

  Антония Делчева Делчева
  Божидар Веселинов Туртов



         Румен Димчев Гъбов 
Отсъстват:  Бойчо Георгиев Бойчев – член на ОИК;

  Добромир Коев Якимов – член на ОИК;
  Велина Бончева Вълева – член на ОИК.
Заседанието протече при следния

Д  Н  Е  В  Е  Н    Р  Е  Д :

1. Жалба от Цанко Николов Сталев – представляващ местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ).
По точка първа от дневния ред е постъпила жалба с Вх.№222/10.10.2015г. от Цанко Николов Сталев – представляващ местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ).
В жалбата са изложени твърдения, че на новоизграденото футболно игрище срещу кортовете в гр.Димитровград има поставени агитационни материали по смисъла на чл.183 от ИК на ПП ГЕРБ, което е в нарушение на Заповед № РД-06-1437 от 19.08.2015г. на кмета на община Димитровград, с която са определени места за поставяне на агитационни материали на територията на общината във връзка с произвеждането на избори за кметове и общински съветници на 25.10.2015г.  Към жалбата има приложен снимков материал.
На последно място в жалбата се съдържа искане ОИК, в качеството си на орган, контролиращ законосъобразното протичане на изборния процес, след установяване на твърдяното, да постанови решение, с което да се предприемат необходими действия по премахване на агитационните материали.  
След постъпване на сигнала беше извършена проверка от дежурните членове на ОИК-Димитровград – Филиз Ахмед и Михаил Георгиев, при която се констатира, че на новоизграденото футболно игрище срещу кортовете в гр.Димитровград действително има залепени агитационни материали – винили на ПП „ГЕРБ”, които по време на извършената проверка са били налице. 

Тъй като поставените агитационни материали са на място извън определените със Заповед  № РД-06-1437 от 19.08.2015г. на кмета на община Димитровград, е налице визираното в разпоредбата на чл.183, ал.3 от ИК нарушение, поради което подадената жалба е основателна. 
Предвид горното и на основание чл.87, ал.1, т.5 от ИК, след проведеното обсъждане и гласуване ОИК-Димитровград прие следното 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 222

Уважава подадената жалба от Цанко Николов Сталев – представляващ местна коалиция: Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ) относно неправомерно поставени агитационни материали, като основателна. 
Да бъдат премахнати поставените в нарушение на чл.183, ал.3 от ИК винили на ПП „ГЕРБ” от новоизграденото футболно игрище срещу кортовете в гр.Димитровград.

Възлага изпълнението на решението на ВрИД Кмет на община Димитровград.

Настоящото решение да се съобщи на ВрИД Кмет на община Димитровград за сведение и изпълнение.
Настоящото решение подлежи на обжалване пред ЦИК в 3-дневен срок от обявяването му.
Гласували – 8                                 За – 8                                  Против – 0

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито 17.15 часа.

                                                         ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                      /Димитър Гавазов/
                                                                  СЕКРЕТАР: 

                                                                                      /Филиз Ахмед/

