П  Р  О  Т  О  К  О  Л  № 43
Днес 27.10.2015г. от 17.00 часа в малката заседателната зала на Общински съвет Димитровград, бул.”Г.С.Раковски” № 15 - запад ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ /ОИК/, гр.Димитровград проведе заседание, на което присъстваха:

Председател: Димитър Вълчев Гавазов
Секретар:  Филиз Хюсеин Ахмед
Членове:   Десислава Николаева Костова 
Антония Маринова Славова

Велина Бончева Вълева
Божидар Веселинов Туртов 
Добромир Коев Якимов
Антония Делчева Делчева

Михаил Стойков Георгиев
От заседанието отсъстват следните членове на ОИК: Румен Димчев Гъбов и Бойчо Георгиев Бойчев.

Заседанието протече при следния
Д  Н  Е  В  Е  Н    Р  Е  Д :

1. Обявяване на ВТОРИ ТУР в изборите за кметове на кметства на територията на община Димитровград, който ще се проведе на 01.11.2015г.;

2. Утвърждаване образци на бюлетини за кметове на кметства: Брод, Бряст, Долно Белево, Здравец, Злато поле, Крум, Меричлери, Радиево, Странско, Ябълково за гласуване на втори тур в изборите за кметове на кметства в община Димитровград, който ще се проведе на 01.11.2015г.;
3. Определяне на членове на ОИК за предаване на пликовете с избирателните списъци  в ТЗ на ГД „ГРАО”-Хасково.
По точка първа от дневния ред, въз основа на получените данни от протоколите на СИК, представени след  избора за  общински съветници, кмет на община и кметове на кметства на територията на община Димитровград, проведен на 25.10.2015г. и на основание чл.87, ал.1, т.29  ОИК-Димитровград взе следното 

Р Е Ш Е Н И Е  № 321

ОБЯВЯВА ВТОРИ ТУР за избор на кметове на кметства: Брод, Злато поле, Крум, Меричлери, Бряст, Долно Белево, Ябълково, Здравец, Странско, Радиево на територията на община Димитровград, който ще се проведе на  01.11.2015г.
                  Гласували – 9                           За – 9                                 Против – 0

По точка втора от дневния ред ОИК-Димитровград следва да утвърди техническите образци на бюлетините за кметове на кметства -  за втори тур в изборите, който ще се проведе на 01.11.2015г., за отпечатване.
След получаване на графичните файлове с предпечат на хартиените бюлетини по изборни райони, ОИК принтира образците на бюлетините. След извършена проверка на същите установи, че съдържанието им отговаря на изискванията на чл.421 и чл.422 от ИК, а също така на Приложение №91, Приложение №92   и Приложение №94   от изборните книжа за провеждане на местни избори 2015г., с оглед на което на основание чл. 87, ал.1, т.9  от ИК и Решение №2363-МИ от 26.09.2015г., Общинската избирателна комисия прие следното

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е   № 322
УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство Брод, Община Димитровград (приложение №1, неразделна част от настоящото решение)  за  произвеждане на  втори тур в изборите за кмет на кметство  на  01.11.2015г.   

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство Бряст, Община Димитровград (приложение №2, неразделна част от настоящото решение)  за  произвеждане на  втори тур в изборите за кмет на кметство  на  01.11.2015г.
УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство Долно Белево, Община Димитровград (приложение №3, неразделна част от настоящото решение)  за  произвеждане на  втори тур в изборите за кмет на кметство  на  01.11.2015г.
УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство Здравец, Община Димитровград (приложение №4, неразделна част от настоящото решение)  за  произвеждане на  втори тур в изборите за кмет на кметство  на  01.11.2015г.
УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство Злато поле, Община Димитровград (приложение №5, неразделна част от настоящото решение)  за  произвеждане на  втори тур в изборите за кмет на кметство  на  01.11.2015г.   

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство Крум, Община Димитровград (приложение №6, неразделна част от настоящото решение)  за  произвеждане на  втори тур в изборите за кмет на кметство  на  01.11.2015г.   

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство Меричлери, Община Димитровград (приложение №7, неразделна част от настоящото решение)  за  произвеждане на  втори тур в изборите за кмет на кметство  на  01.11.2015г.
УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство Радиево, Община Димитровград (приложение №8, неразделна част от настоящото решение)  за  произвеждане на  втори тур в изборите за кмет на кметство на  01.11.2015г.
УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство Странско, Община Димитровград (приложение №9, неразделна част от настоящото решение)  за  произвеждане на  втори тур в изборите за кмет на кметство  на  01.11.2015г.
УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за кмет на кметство Ябълково, Община Димитровград (приложение №10, неразделна част от настоящото решение)  за  произвеждане на  втори тур в изборите за кмет на кметство  на  01.11.2015г.
Гласували – 9                                 За –9                                   Против – 0
Приложения от №1 до №10 представляват неразделна част от протокола и не се обявяват.
По точка трета от дневния ред, на основание т.26 от Решение №2662-МИ/НР от 18.10.2015г. на ЦИК, ОИК-Димитровград следва да определи трима членове на ОИК от различни партии и/или коалиции за предаване на пликовете с избирателните списъци  в ТЗ на ГД „ГРАО”-Хасково. След обсъжданията и проведеното гласуване, ОИК-Димитровград прие следното

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е   № 323

На основание т.26 от Решение №2662-МИ/НР от 18.10.2015г. на ЦИК определя  членовете на ОИК-Димитровград, в състав: 

1. Румен Димчев Гъбов
2. Бойчо Георгиев Бойчев

3. Добромир Коев Якимов
които да подписват протокола за предаване на пликовете по т.1 и т.9 Решение №2662-МИ/НР от 18.10.2015г. на ЦИК  с книжата в тях  в ТЗ на ГД „ГРАО”-Хасково.
Решението подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от момента на обявяването му.

Гласували – 9                                 За –9                                   Против – 0

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 17.15 часа.
                                                         ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                      /Димитър Гавазов/
                                                         СЕКРЕТАР: 

                                                                                      /Филиз Ахмед/
