П  Р  О  Т  О  К  О  Л  № 49
Днес 06.11.2015г. от 17.00 часа в малката заседателната зала на Общински съвет Димитровград, бул.”Г.С.Раковски” № 15 - запад ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ /ОИК/, гр.Димитровград проведе заседание, на което присъстваха:

Зам.-председател: Михаил Стойков Георгиев 
Секретар:  Филиз Хюсеин Ахмед
Членове:   Десислава Николаева Костова 
 Антония Маринова Славова

 Велина Бончева Вълева
 Румен Димчев Гъбов

 Антония Делчева Делчева
 Бойчо Георгиев Бойчев
 Добромир Коев Якимов
Отсъстват: Димитър Вълчев Гавазов – председател на ОИК и Божидар Веселинов Туртов – член на ОИК
Заседанието протече при следния
Д  Н  Е  В  Е  Н    Р  Е  Д :

1. Определяне на упълномощени членове на ОИК-Димитровград за осъществяване на  процесуално представителство по адм.дело № 556/2015 г. и адм.дело № 557/2015 г. по описа на Административен съд гр.Хасково.

По точка първа от дневния ред зам.-председателят докладва необходимостта от определяне на упълномощени членове от ОИК-Димитровград, които да представляват Общинската избирателна комисия пред Административен съд гр.Хасково и да осъществяват процесуално представителство по образуваните две съдебни производства, а именно: по адм.дело № 556/2015 г. и адм.дело № 557/2015 г. по описа на Административен съд гр.Хасково, образувани по жалби на Коалиция „ДА ЗА ДИМИТРОВГРАД” (партия ЕДИННА НАРОДНА ПАРТИЯ; партия ВМРО-БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ; партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ”; партия ОБЕДИНЕНА СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ; партия БЪЛГАРИЯ БЕЗ ЦЕНЗУРА; коалиция РЕФОРМАТОРСКИ БЛОК; партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ) срещу Решение № 320/26.10.2015 г. на ОИК-Димитровград за избор на общински съветници и Решение № 296/26.10.2015 г. на ОИК-Димитровград за избор на кмет на община Димитровград.
След проведеното обсъждане ОИК-Димитровград взе следното
Р  Е  Ш  Е Н И Е    № 355
УПЪЛНОМОЩАВА следните членове от ОИК-Димитровград за осъществяване на  процесуално представителство по адм.дело № 556/2015 г. и адм.дело № 557/2015 г. по описа на Административен съд гр.Хасково, заедно или поотделно, както следва:
1. адв.Десислава Николаева Костова – ХАК;

2. адв.Добромир Коев Якимов – ХАК;

3. адв. Бойчо Георгиев Бойчев – ХАК;

4. адв. Божидар Веселинов Туртов – ХАК.

Горепосочените упълномощени членове на ОИК-Димитровград имат права да представляват Общинската избирателна комисия по адм.дело № 556/2015 г. и адм.дело № 557/2015 г. по описа на Административен съд гр.Хасково, заедно или поотделно, до окончателното приключване на образуваните административни производства, включително и пред касационна инстанция. 
Гласували – 9                                 За – 9                                    Против – 0
Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 17.20 часа.

          ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                      /Михаил Георгиев/
                                                         СЕКРЕТАР: 

                                                                                      /Филиз Ахмед/
