Общинска избирателна комисия Димитровград, област Хасково


П Р О Т О К О Л      № 64
Днес 05.06.2017г. от 17.00 часа заседателната зала на 2-ри етаж на Общинска администрация Димитровград, бул.”Г.С.Раковски” № 15 ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ /ОИК/, гр.Димитровград проведе заседание, на което присъстваха:

Председател: Димитър Вълчев Гавазов

Заместник-председател: Михаил Стойков Георгиев

Секретар:  Филиз Хюсеин Ахмед

Членове:    Бойчо Георгиев Бойчев
Добромир Коев Якимов

Божидар Веселинов Туртов


Велина Бончева Вълева

Десислава Николаева Костова
Антония Маринова Славова 
Антония Делчева Делчева

От заседанието отсъства: Румен Димчев Гъбов   – член на ОИК.

Заседанието протече при следния

Д  Н  Е  В  Е  Н    Р  Е  Д :

1. Регистрация на кандидатска листа за участие в частичните избори за кмет на кметство с.Ябълково, община Димитровград на 02 юли 2017г., предложена от инициативен комитет.
2. Заличаване на регистрацията на кандидат за кмет за участие в частичните избори за кмет на кметство с. Ябълково, община Димитровград на 02 юли 2017 г., предложена от ПП „ГЕРБ”, поради настъпване на смърт и регистрация на нов кандидат за кмет на кметство
         По точка първа от дневния ред е постъпило предложение с Вх.№361/05.06.2017г. (Приложение №59А-МИ) от Инициативен комитет за регистрация на Костадин Атанасов Атанасов  за кандидат за кмет на кметство с.Ябълково, община Димитровград в частичните избори за кмет на кметство с.Ябълково, община Димитровград на 02 юли 2017г. Предложението е подадено от Минка Костадинова Станкова – упълномощен представител на инициативния комитет.

Към предложението са представени: заявление за съгласие на кандидата по чл.414, ал.1, т.3 във връзка с чл.397, ал.1 и чл.413, ал.1,2,3,4 от Изборния кодекс (Приложение 62-МИ), подписано от  кандидата; списък на избирателите, подкрепящи регистрацията на независим кандидат за кмет на кметство с. Ябълково (на хартиен и на електронен носител). Списъкът съдържа подписите на необходимия брой избиратели, подкрепящи участието на независимия кандидат в частичните избори, съгласно чл.416 от ИК.  
ОИК-Димитровград е извършила проверка на личните данни по представения документ за самоличност на предложения кандидат, както и служебна справка в ГРАО за адресната регистрация на кандидата в съответното населено място и датата на регистрацията и установи, че кандидата е регистриран по настоящ адрес в с. Ябълково от 24.10.2014 г.
Предложението и приложените към него документи са редовни, тъй като отговарят на изискванията на чл.414, ал.1, т.1 и т.3  и чл.397, ал.1 от Изборния кодекс, както и на Решение №3410-МИ от 23.08.2016г. на ЦИК.
Списъкът на избирателите, подкрепящи регистрацията на независим кандидат за кмет на кметство с. Ябълково (на хартиен и на електронен носител) се изпращат в ТЗ „ГРАО” за проверка.

На основание: чл.87, ал.1, т.14,  във връзка с чл.417, ал.1 от Изборния кодекс, след станалите разисквания и проведеното гласуване, Общинската избирателна комисия – гр.Димитровград прие следното 
Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 378

Регистрира Костадин Атанасов Атанасов за кандидат за кмет на кметство с.Ябълково, община Димитровград в частичните избори за кмет на кметство с.Ябълково, община Димитровград на 02 юли 2017г., издигнат от Инициативен комитет. 

Гласували - 10                                 За - 10                                  Против – 0
По точка втора от дневния ред е постъпило предложение с Вх.№362/05.06.2017г. (Приложение №58А-МИ) от ПП „ГЕРБ” за регистрация на Вангел Георгиев Попов  за кандидат за кмет на кметство с.Ябълково, община Димитровград в частичните избори за кмет на кметство с.Ябълково, община Димитровград на 02 юли 2017г. Предложението е подадено от Предложението е подадено от Кирчо Жеков Кирев – упълномощен представител на партията.

Към предложението са представени: препис-извлечение от акт за смърт №13/04.06.2017 г. на Антон Вълев Илиев, съставен в с. Ябълково, община Димитровград; заявление за съгласие на кандидата по чл.414, ал.1, т.3 във връзка с чл.397, ал.1 и чл.413, ал.1,2,3,4 от Изборния кодекс (Приложение 62-МИ), подписано от  кандидата; пълномощно на упълномощения представител на партията по чл.414, ал.1, т.8. ОИК-Димитровград е извършила проверка на личните данни по представения документ за самоличност на предложения кандидат, както и служебна справка в ГРАО за адресната регистрация на кандидата в съответното населено място и датата на регистрацията. Съгласно чл.417, ал.5 от ИК, когато регистриран кандидат за участие в изборите почине, посочилата го партия може да предложи друг кандидат. 
Предложението и приложените към него документи са редовни, тъй като отговарят на изискванията на чл.414, ал.1, т.1 и т.3  и чл.397, ал.1 от Изборния кодекс, както и на Решение №3410-МИ от 23.08.2016г. на ЦИК.
След станалите разисквания и проведеното гласуване, Общинската избирателна комисия – гр.Димитровград прие следното 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 379
На основание чл.87, ал.1, т.15 във връзка с чл. 417, ал.5 от Изборния кодекс заличава регистрацията на Антон Вълев Илиев за кандидат за кмет на кметство в с.Ябълково, община Димитровград на частичните избори за кмет на кметство в с.Ябълково, община Димитровград на 02 юли 2017 г., поради смъртта му и анулира издаденото му удостоверение №1224/01.06.2017 г. от Общинска избирателна комисия – Димитровград.
На основание чл.87, ал.1, т.14,  във връзка с чл.417, ал.1 от Изборния кодекс регистрира Вангел Георгиев Полов за кандидат за кмет на кметство с.Ябълково, община Димитровград в частичните избори за кмет на кметство с.Ябълково, община Димитровград на 02 юли 2017г., издигнат от ПП „ГЕРБ”. 

Гласували - 10                                 За -  10                                  Против – 0

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 17.20 часа.

                                                         


ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                    


 /Димитър Гавазов/
                                                                  

СЕКРЕТАР: 

                                                                                   


   /Филиз Ахмед/

