Общинска избирателна комисия Димитровград, област Хасково


П Р О Т О К О Л      № 66
Днес 16.06.2017г. от 10.00 часа в заседателната зала на 2-ри етаж на Общинска администрация Димитровград, бул. „Г.С.Раковски” № 15 ОБЩИНСКАТА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ /ОИК/, гр.Димитровград проведе заседание, на което присъстваха:

Председател: Димитър Вълчев Гавазов

Заместник-председател: Михаил Стойков Георгиев


Членове:   Добромир Коев Якимов


Божидар Веселинов Туртов


Велина Бончева Вълева

Десислава Николаева Костова 

Антония Маринова Славова

Антония Делчева Делчева
От заседанието отсъстваха:  Филиз Хюсеин Ахмед – секретар на ОИК; Бойчо Георгиев Бойчев, Румен Димчев Гъбов – членове на ОИК.
Заседанието протече при следния

Д  Н  Е  В  Е  Н    Р  Е  Д :

1. Регистрация на застъпници в частичните избори за кмет на кметство с.Ябълково, община Димитровград на 02 юли 2017г. от  ПП ГЕРБ
2. Утвърждаване образец на бюлетина за кмет на кметство Ябълково и начина на изписване на имената на партиите и кандидатите в бюлетината за гласуване на частичните избори за кмет на кметство с. Ябълково, община Димитровград на 02 юли 2017г.

По точка първа от дневния ред е постъпило заявление (Приложение №68-МИ) с вх. № 363/14.06.2017г. за регистрация на застъпници  на кандидатска листа на партия в частичните избори за кмет на кметство с.Ябълково, община Димитровград на 02 юли 2017г. от  ПП ГЕРБ, представено от Кирчо Жеков Кирев – упълномощен представител на партията. Към заявлението са приложени: декларации от лицата за съгласие и че не са осъждани за умишлено престъпление от общ характер – Приложение №98-МИ от изборните книжа и списък на предложените застъпници, представени на хартиен и на електронен носител в Excel формат.

Списъкът на предложените застъпници е проверен от „Информационно обслужване“ АД, като не са установени  несъответствия.

За предложените застъпници са изпълнени  изискванията на чл.117 от ИК и Решение № 3347-МИ/05.08.2016г. на ЦИК и същите следва да бъдат регистрирани.

Предвид горното и на основание чл.87, ал.1, т.18 във връзка чл.118, ал.2 от ИК, след проведеното обсъждане и гласуване ОИК-Димитровград прие следното 
Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 382
РЕГИСТРИРА 2 /двама/  застъпници на кандидатска листа за кмет на кметство от ПП ГЕРБ в частичните избори за кмет на кметство с. Ябълково, община Димитровград на 02 юли 2017г. както следва:

	№ по ред
	Собствено, бащино и фамилно име на застъпника
	ЕГН/ЛН на застъпника

	1
	Ганка Грозева Юрукова
	**********

	2
	Тонка Крумова Калинова
	**********


Решението подлежи на обжалване пред ЦИК в тридневен срок от момента на обявяването му.

Гласували – 8                                За –8                                    Против – 0

По точка втора от дневния ред, след получаване на графичния файл с предпечат на хартиената бюлетина за Изборен район № 260987076, ОИК -  Димитровград принтира образеца на бюлетината. След извършена проверка на същата установи, че съдържанието ѝ отговаря на изискванията на чл.422 от ИК, а също така на Приложение №94А-МИ от изборните книжа за провеждане на частични местни избори на 02 юли 2017 г., утвърдено с Решение № 3346-МИ от 05.08.2016 г., с оглед на което на основание чл. 87, ал.1, т.9  от ИК и т.5 от Решение № 3053-МИ от 01.02.2017 г.,  Общинската избирателна комисия прие следното
Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № 383

УТВЪРЖДАВА образец на бюлетина за избор на кмет на кметство Ябълково, община Димитровград (приложение №1, неразделна част от настоящото решение) в частичните избори за кмет на кметство с. Ябълково, община Димитровград на 02 юли 2017г.

Върху образеца присъстващите членове на ОИК положиха подпис и изписаха саморъчно трите си имена.

Гласували – 8                                 За – 8                                  Против – 0

Приложение №1 представлява неразделна част от протокола и не се обявява.
Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 10.20 часа.

                                                         

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

                                                                                    

/Димитър Гавазов/
                                                                  
ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                                                                                   

 /Михаил Георгиев/

